

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

Газета выходит с 23 октября 1934 года * № 54 (7625) * Пятница, 19 марта 1993 года * Цена 1 экз. 10 рублей.

ВСЛЕД СОБЫТИЮ

ВЕТВИ ВЛАСТИ РАСТУТ НА ОДНОМ ДЕРЕВЕ

Принятые на восьмом внеочередном съезде народных депутатов России решения означают, по моему мнению, одно: скатывание страны назад, в коммунистическое прошлое, а то и к диктатуре во главе с Русланом Хасбулатовым.

Съезд похоронил достигнутое на предыдущем форуме, пусть и хрупкое, но все же реальное соглашение между ветвями власти. В результате вместо сильной власти президента, без которой сегодня не выплыть из экономического кризиса, мы получаем власть парламентскую, с ее бесконечными голосованиями и т.д.

Убежден: в ближайшее время субъекты федерации — нынешние независимые республики — будут вынуждены принять собственные конституции. Начнется развал России.

Съезд фактически ликвидировал исполнительную власть. Если учесть, что именно в ее руках находится практическая работа, то за судьбу реформ трудно поручиться.

В нарушение действующей Конституции съезд лишил нас, россиян, референдума — единственного права граждан высказывать свое мнение.

Хочется процитировать высступление одного из народных депутатов на восьмом съезде: Депутаты Бабурин, Константинов, Павлов и другие НЕ на-
кормят, НЕ оденут и НЕ обуют граждан России. Это сможет сделать только исполнительная власть.

П.ИВАНОВ,
ветеран войны и труда.

СОВЕТСКАЯ ХРОНИКА

О внесении дополнений в повестку дня VIII сессии Сургутского городского Совета народных депутатов XXI созыва

Рассмотрев предложение городской администрации о включении в повестку дня пленарного заседания VIII сессии городского Совета народных депутатов вопроса "Об исполнении бюджета за 1992 год", малый Совет Сургутского городского Совета народных депутатов РЕШИЛ:

1. Рекомендовать VIII сессии городского Совета народных депутатов XXI созыва к рассмотрению на пленарном заседании 26 марта 1993 года вопрос "Об исполнении бюджета города за 1992 год".

2. Постоянным комиссиям горсовета в срок до 22 марта 1993 года рассмотреть вопрос "Об исполнении бюджета города за 1992 год" и представить заключения и предложения в постоянную планово-бюджетную комиссию.

А.ЛОШАКОВ,
председатель Совета.



В ВЫСТАВОЧНОМ ЗАЛЕ ОЧЕРЕДНАЯ ПРЕМЬЕРА

На суд зрителей, которые впоследствии могут стать и покупателями (по окончании выставки), предложены работы сургутянки Веры Мальцевой. Небольшой вернисаж из двух десятков живописных полотен уютно разместился в маленьком зале музея.

Автор не профессиональная художница. Получив в свое время специальность декоратора торговых витрин, работу по этому редкому профилю найти так и не смогла. Несколько лет трудилась оператором в котельной, а затем решилась попробовать себя в живописи.

И яркие, светящиеся пейзажи Мальцевой "пошли", украсив собой домашние интерьеры многих горожан. Кстати, и на открытии выставки директор краеведческого музея Л.В.Степанова сразу "заила" одну из работ на предмет приобретения для своих фондов.

На снимке: В.Мальцева (в центре) на открытии выставки.
Л.БЕРЕЗНИЦКИЙ. Фото автора.

КРИМИНАЛ - ДОСЬЕ

ОДНОЙ СТРОКОЙ

ЗАДЕРЖАНЫ экипажем отдела охраны граждане Р.Обраменко и А.Имиденко, которые монтировкой пытались взломать дверь одной из квартир в д.№12 по улице Свободы.

ВЫЯВЛЕНЫ обсчеты покупателей в магазине "Продтовары" Угутского рыбкоопа и автолавках от кооператива "Юган" и АО "Ветеран Сургута".

ПОГИБЛИ два человека в результате пожара, произошедшего в жилом вагончике на базе Средне-Обской геофизической экспедиции, что в районе поселка Солкино.

ИЗЪЯТЫ наркотические вещества растительного происхождения у нигде не работающего А.Блохина (100 г), проводника Н.Икшиенева (10 г), учащегося СПТУ-56 А.К. (10 г).

ПОХИЩЕНЫ три стога сена весом 17 тонн на сумму 34 тыс. рублей, принадлежащего Сытоминскому сельпо.

А.ВАЦ.

ЧП РАЙОННОГО МАСШТАБА

В отряде только медики

По данным, полученным корреспондентом "Сургутской трибуны" из достоверных источников, городская администрация готовит распоряжение об увеличении на 25% заработной платы медикам. Причем тем, кто состоит в отрядах экстренной медицинской помощи, образованных на базе лечебных учреждений, города на случай оказания немедленной помощи людям, пострадавшим в крупных промышленных или транспортных катастрофах, при стихийных бедствиях.

В настоящее время сестринские подразделения и подразделения врачей обеспечиваются всем необходимым.

В индивидуальном оснащении докторов учитывается даже набор медикаментов, с которыми тот или иной врач предпочитает работать.

Сегодня не хватает только противогазов для работы в зараженных зонах в случае больших выбросов отравляющих химических веществ, но в скором времени будет решен и этот вопрос.

Надеемся, что никогда не будет причин использовать эти весьма предусмотрительно организованные и хорошо оснащенные подразделения экстренной медицинской помощи по их прямому назначению.

Л.МОРОЗОВ

ПОГИБЛИ В ОГНЕ

В дополнение к публикации "И огонь оставляет следы" ("СТ", №49 за 12 марта 1993 года) считаем нужным добавить, что помимо большого материального ущерба, нанесенного 1221-м пожаром небольшой и средней величины, а также пятью крупными пожарами, произошедшими на территории города и района в 1992 году, в огне погибли тридцать семь сургутян, один из них — ребенок.

Л.ЛЫВОВ.

ПРИХОДИТЕ, ВАС ЖДУТ!

21 марта в помещении совета самоуправления микрорайона "Строитель" по адресу: ул. Сибирская, 15, — состоится встреча жителей деревянного жилфонда микрорайона с депутатской группой и работниками совета самоуправления. Предлагается рассмотреть обращения и предложения жителей.

Начало встречи — в 14 часов.

ДЕПУТАТСКАЯ ГРУППА.

ЭХО ИЗ СУРГУТА УСЛЫШАНО НА ЗАПАДЕ

Создание межправительственного совета по нефти и газу в Сургуте не осталось, естественно, незамеченным в кругах, близких к организации стран — экспортёров нефти (ОПЕК).

Хотя пока официальных заявлений не последовало, агентство новостей ОПЕК распространило по своим каналам информационное сообщение, в котором факт учреждения межправительственного совета расценивается как попытка создать "объединенный фронт для решения Российской энергетических проблем, а также найти пути преодоления падения объемов добычи энергоносителей".

Кроме этого, служба ОПЕК разослала подробные сообщения из Сургута британским корреспондентам Брайана Киллена (Рейтер) и Кристии Фрилэнд ("Файнэншл таймс"). "В отличие от ОПЕК, — говорится в сообщении агентства Рейтер, — бывшие советские республики, вошедшие в межправительственный совет, не собираются оказывать влияние на мировые рынки."

В статье "Файнэншл таймс", заглавленной "Мини - ОПЕК сформирован для решения энергетического кризиса в СНГ", отмечается, что, хотя главы республик в принципе достигли соглашения о сотрудничестве в целях возрождения российской нефте- и газодобывающей промышленности, они в то же время ушли от обсуждения критического вопроса о ценах на нефть и газ, которые Россия поставляет партнерам по Содружеству.

Далее в газете недвусмысленно проводится мысль о том, что дух сотрудничества, продемонстрированный в Сургуте, должен быть перенесен на украинско-российские отношения, которые в последние недели были натянутыми из-за болезненного спора вокруг цен на газ.

"Российские вести".

Членам СОТ "Рябинушка", желающим приватизировать участки, подать заявления до 6 апреля 1993 года. Заявления принимаются каждый вторник в каб. №505 ГП Сургутгазпром. При себе иметь справку с места работы. После 6 апреля претензии не принимаются.
ПРАВЛЕНИЕ.

РЕЗОНАНС,
"СТ" за 2 марта

Зачем та- кое мило- сердие?

Мы, работники одной больницы, прочитав в вашей газете статью Сорокина "Однобокий гуманизм", хотим сказать, что в отношении таких людей, как Бухалов и его сообщники, которые считают, что могут лишить жизни другого человека, надо выносить только смертную казнь. Таким людям не место на земле, и мы поддерживаем мнение судьи.

48 подписей.

* * *

Я — за смертную казнь. Думаю, что таких людей невозможно исправить. У меня две дочери, пока еще маленькие, но знаю, что если с ними что-нибудь подобное случится, я сама найду этих извергов и убью. Когда общество нас не может защитить от подобного, мы вынуждены устраивать самосуд. Почему им можно отнимать чью-то жизнь, а государству нельзя? Ведь Бухалов же не пожалел Люду, как она его ни просила. И если бы его не поймали, уверена, еще бы не одну жизнь отнял. Уж слишком гуманные у нас законы, поэтому и страшно се годня выходить на улицу. Я еще понимаю тех, кто в результате самообороны убил кого-то. Но тех, кто сознательно идет на убийство, кто продумывает этот адский план, надо уничтожать.

Если наши тюрьмы могут перевоспитать человека, то они могли бы это делать и за год, для этого не надо сидеть 15 лет. И я не верю таким, когда они говорят, что раскаиваются. Что же им еще остается?

Света.

* * *

Каково же Людиной маме было перенести такое издевательство над ее дитем, а он, этот изверг, еще и жить будет, и выйдет через пятнадцать лет зверь-зверем. А мы еще кормить его всей страной эти годы будем. Если бы такое горе у этих самых судей случилось, наверно бы, они тогда судили по-другому. Мы же такими людьми страну засоряем, они нам говорят: вот мы, гады, а мы их жалеем. Мое мнение: только расстрел.

Л. Р. И.

В Париже нам бывать, увы, не доводилось — не доросли. Но, глядя на шедевры художников-импрессионистов, изображавших этот великий город в том виде, в коем он продолжает пребывать и по сей день, я смею думать, что, помимо великолепной архитектуры, праздничный вид Парижу придает в первую очередь многочисленная, праздно разгуливавшая и свободно разлившаяся по парижским бульварам, площадям и тротуарам улица столичная публика.

В отличие от парижской сургутской публике даже в дневное время, и в не очень сильный мороз, заполняет собой центральные улицы не столица гармонически равномерно и предпочитает толпиться в местах, специально отведенных для уличной торговли, согласно распоряжению стоящего времени в адрес городской № 958 от 24.08.92 г. за подписью А. Сидорова, главы городской администрации. В этом постановлении, помимо указания мест торговли, оговаривались и условия торговли, в соответствии с которыми уличные рынки должны были бы приобрести цивилизованный облик. Однако пункты постановления, посвященные именно этому, выполнены не были. Оказались ли лотки, ларьки и павильончики для сургутского бюджета непозволительной роскошью или же власти сразу не сообразили обязать коммерсантов надлежащим образом оборудовать свои доходные места, но по-прежнему торговля ведется в бивуачных условиях родной советской, то есть с машин, с земли, где товары, видимо, заряжаются космическими энергиями, и со стен близстоящих гастрономов и универмагов, вдоль которых торговцы развесывают продаваемую одежду.

Существование одного из таких рынков, расположенного возле гастронома "Северный", весьма обеспокоило продавцов магазина во главе с директором А. Вишневским. Возле "Северного" торговля ведется, как известно, особенно бойко: по подсчетам милиционеров, в выходные дни здесь собирается до восьмисот человек один только торгующих, не считая покупателей. Продавцы с уличного

рынка заходят в тамбуры "Северного" портиться, а иногда и просто по торговать. Дебаркадеры для машин, выгружающих товары магазину — заметьте, продовольственному, — были постепенно, равно как и подъезды в ближних зданиях, превращены в общественные уборные.

К ВОПРОСУ О РЫНКЕ

народившийся орган микроскопического самоуправления), а не городской администрации. Именно совет микрорайона взимает с торговцев плату за место на своей земле и никаким другим образом о себе не напоминает.

Появилась милиция и отогнала

перативы

профессиональных охранников.

В момент нашего разговора Вишневскому позвонил начальник отдела охраны Юсупов и заявил, что собирается снимать магазин с сигнализационного пульта, так как за сигнализацию не уплачено вовремя. Вишневский возразил: деньги уплачены, но, видимо, не дошли до счетов отдела охраны. В ответ Юсупов посоветовал защищить витрины гастронома решетками. На что директор, выйдя из себя, закричал в трубку: "Решетки два миллиона стоят. Их надо еще заработать, эти два миллиона! Да "Северный" в центре города! Это место — лицо города! Какие тут решетки?!" В общем, ситуация, по мнению директора гастронома, бесперспективная.

Итак, решив украсить нашу публикацию цитатами классиков, мы не можем не повторить вопрос, поставленный Михаилом Булгаковым в его величайшем литературном произведении — романе "Мастер и Маргарита" устами одного из своих героев-чекистов, адресовав этот вопрос городскому руководству: "Где сортир?". Вопрос далеко не риторический. Появятся ли когда-нибудь в Сургуте, пусть платные, но цивилизованные общественные уборные в местах общественного пользования?

Еще один штрих, невыгодно отличающийся от Парижа наш с вами родной центр экономической консолидации СНГ — Сургут-на-Оби, для которого, увы, такие явления парижской жизни, как клоуз и писсуар, принадлежат к области заморской экзотики. Между тем культурные уличные рынки немыслимы без вышеназванных заведений. Но до сегодняшнего дня только сетка-рабица, натянутая вокруг основного менового рынка города, да распоряжение № 958 остаются материальным выражением забот городских властей об уличной торговле.

Думаю, что предполагаемое возведение городского рынка не разрешит проблемы мелкой частной коммерции в Сургуте. Запроектированный в эпоху развитого социализма, город не может и не должен сохранять неизменным парадный облик показательного военного городка трубопроводных войск.

Бессмысленно концентрировать мелкую торговлю в одном месте, пытаясь сохранить городу лицо эпохи бровастого маразматика. Тем более что ширина проспектов, напоминающая "разливы рек, подобные морям", вполне позволяет вписать в них разумное количество достаточно миниатюрных, уступающих размерами рефрижераторам-автолавкам сооружений для уличной торговли. Будучи должным образом архитектурно оформлены, они не уродовали бы, а дополняли и украшали ширальную перспективу сургутских проспектов.

Л. МОРОЗОВ.



Рис. А. ЗУДИНА.

СТОЛИЧНЫЕ ТОЛСТЯКИ НАМЕРЕНЫ ИЗБАВЛЯТЬСЯ ОТ КОМПЛЕКСОВ

Под предлогом проведения творческого вечера популярного эстрадного певца Сергея Крылова столичные толстяки, члены клуба "Робин-Бобин", устраивают свою тусовку. Кроме Бобинов и Робинов здесь будут присутствовать родители акселераторов с большим аппетитом. На сей раз члены клуба решили отказаться от встречи с диетологами, практиковавшейся прежде, и посвятить вечер исключительно проблеме избавления от комплексов. Опытом будет делиться самый обаятельный столичный толстяк — Сергей Крылов. С некоторым опозданием члены клуба поздравят толстушек с прошедшим Международным женским днем и преподнесут им очаровательные подарки. Как удалось узнать корреспонденту РИА, это будет женское белье отечественного производства. Однако его размеры организаторы мероприятия держат в большом секрете. "Размер белья — это личное дело каждой женщины", — сказала президент клуба Марина Слободская.

Трест Сургутнефтегазилстрой, преобразованный в АО открытого типа "Домостроитель",

сообщает о проведении ЗАКРЫТОЙ ПОДПИСКИ НА
обыкновенные АКЦИИ в течение семи дней после
опубликования объявления.

Величина уставного капитала — 79.538 тыс. руб. Количество обыкновенных акций, размещаемых по закрытой подписке, — 40.564 шт. Номинальная стоимость одной акции — 1000 руб., продажная цена — 1700 рублей.

К участию в подписке на акции приглашаются пенсионеры, бывшие работники треста Сургутнефтегазилстрой, выработавшие в тресте трудовой стаж не менее 10 лет для мужчин и семи с половиной — для женщин, а также работники, уволенные по сокращению штатов и численности после 1 января 1992 года и зарегистрированные в качестве безработных.

Заявки на приобретение обыкновенных акций подавать в рабочую комиссию по приватизации по адресу: г. Сургут, ул. 50 лет ВЛКСМ, 1, 3-й этаж, кабинет по приватизации.

После указанного срока подписки заявления и претензии приниматься не будут.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

СЕМИНАР ЗАКОНЧИЛСЯ.

ОПЫТ ОСТАЛСЯ

Учебный трехнедельный семинар "Менеджмент управления", организованный рижской школой менеджеров, проходивший недавно в немецком Риденбурге, благополучно закончился для сургутских "учеников" — все они вернулись домой. Одного из них, заместителя председателя городского Совета народных депутатов Р.Р. Гукенгеймера, мы попросили дать интервью нашей газете под тем предлогом, что о немцах лучше всего может рассказать, и понять их, и объяснить только немец, Рудольф Рудольфович согласился.

— Рудольф Рудольфович, вспомним известное изречение: когда в незнакомую страну приезжаешь в первый раз, хочется о ней написать роман, во второй — подумываешь о статье в журнале, в третий — писать уже не о чем не хочешь и вспоминаешь о доме. Каковы впечатления?

— Ну, я в Германии был впервые, так что впечатлений масса, и все они почему-то очень приятные. Как-то нам за три недели пребывания ничего плохого не встретилось.

— Вы ощущали дух Отчизны?

— Бог его знает, на-верное, я все-таки по воспитанию, образова-нию русский, и родители у меня здесь живут, но вот я подумал, что зов крови какой-то есть: мне тот образ жизни — разме-ренный, продуманный, спокойный, гораздо ближе, чем здешний.

— Мы, русские и немцы, действительно различаемся друг от друга?

— Абсолютно. И по психологии, и по государственно-му устройству. Возможно, вы скажете, что немцы аскетичнее, суще, что-ли, но, бесспорно, они пока культурнее нас. Умеют и отдыхать, и работать. Они как-то раскомплексованнее. Я вспоминаю, как мы попали на один карнавал, который состоялся в два часа дня во вторник. Все предприятия в Риденбурге, где мы проходили обучение, прекратили в это время работу, люди в карнавальных костюмах вышли на улицу. Губернатор сказал речь, потом ему на голову одели какой-то мешок, повалили на землю, били какими-то вениками — вы можете себе такое у нас представить?

— Что скажешь, благополучная жизнь и благополучные лидеры с нормальной психикой. Как вы думаете, мы когда-нибудь достигнем такого уровня?

— Знаете, сами немцы утверждают, что Восточная Германия достигнет уровня Западной только через 10-15 лет. Производительность труда там до сих пор в 3 раза ниже. Ну а нам предстоит, естественно, еще больший срок. Здесь надо понять главное: нам никто не поможет, никто! Только мы главные свои спасители.

— Как вы думаете, успехи немецкой жизни чем прежде всего обеспечиваются?

— Конечно, до самых тонкостей продуманным законодательством. Оно гораздо совершение нашего. Надо сказать, что консти-

туцию ФРГ нельзя назвать такой уж стабильной, как, например, американскую. В немецкой истории, вы знаете, было достаточно много сложных периптиев. Но последняя их конституция принималась в 1948 году, и с тех пор в нее был внесен минимум дополнений.

— Давайте кратко обозначим их государственную структуру.

— Самое малое звено — город — у них называется коммуной. Дальше — округ, он выполняет примерно такие же функции, как и наш. Округа объединяются в земли — республики, каждая из которых имеет свою конституцию. Земля управляет достаточно мало, то есть более разворотливое, динамичное, число депутатов. Так, в миллионном Мюнхене — всего 80 человек. Пятитысячным Риденбургом руководят двенадцать депутатов. Они выполняют роль наших Советов. Исполнительную власть так же, как и у нас, представляет чиновничий аппарат. А возглавляет обе ветви бургомистр, который избирается всем городом.

Выборы в депутатский корпус у них происходят не от избирательных округов, как у нас, а от всех действующих в стране партий, что позволяет отразить различные интересы всего населения. В данном случае мне этот принцип малого количества депутатов очень импонирует. Большой депутатский корпус сам по себе отнюдь не гарантирует более объективного и продуманного решения.

— Рудольф Рудольфович, я поняла, что побывавшим на учебе специалистам по коммунальному хозяйству и социальным вопросам есть где в Сургуте применить полученный опыт, им это позволяет наше законодательство, а как же с вашей непосредственной специализацией — приватизацией — обстоят дела?

— Как это ни печально, но крупные точки соприкосновения найти очень трудно, так как многое из того, что возможно в ФРГ, наш закон запрещает. Но главное, что я вынес из поездки, — это уверенность в том, что я стою на верных позициях. У нас происходит много споров по тем или иным моментам приватизации, и сам я во многом сомневался: как сделать

лучше, но сейчас уверен, что мысли правильно.

— Например?

— Ну, например, последнее время у нас все чаще, ссылаясь на инфляцию, некоторые руководители хотят приостановить продажу недвижимости. Я же сейчас еще больше уверен, что если мы хотим иметь собственников, необходимость которых очевидна, то мы должны продавать, но успевать защищать вырученные деньги, то есть быстро их вкладывать в какие-то предприятия, или еще каким другим путем.

При этом продавать недвижимость надо тем инвесторам, которые могут сей лучше распорядиться. И надо помнить, что трудовой коллектив не всегда является лучшим инвестором, как, возможно, непопулярно сейчас могут прозвучать мои слова. То есть здесь какие-то льготы и не нужны, разве только кроме одной — сохранение рабочих мест. Побеждает тот, кто умнее и богаче.

— Но здесь нашаница может опять сыграть с на-ми злую шутку, ведь предлагают чаще всего не истинную цену, допустим, магазина, а ту, за которую его могут купить...

— Совершенно верно. Значит, чтобы не пропадало, надо привлекать иностранных инвесторов и не бояться, что страна может быть вся распродана. При перенасыщенности западных рынков сбыта не думаю, что товар будет из страны вывозиться.

Конечно, трудно со-поставить наши воз-можности, разрешен-ные законодательством, с немецкими, однако выбор сделать можно.

— Я знаю, что сегодня го-тует проект по муниципаль-ной торговле. Как вы к нему относитесь?

— Отрицательно. Считаю, что торговля должна быть частной. Кстати сказать, в ФРГ вообще запрещена за-коном община торговля. И я не буду сейчас рассказывать вам, сколько там сортов колбасы и что в одном магазине вы можете купить любой товар.

— Какова средняя зарплата немца?

— Три тысячи марок в месяц. Прожиточный минимум — 1.200. При этом сорок процентов населения живет в своих домах. Дом стоит около трехсот тысяч, банк выдает ссуду на 30 лет. Представляете?

Вообще, когда я начи-наю рассказывать о их

образе жизни, люди по-дозревают, что издаю-ся. Я приехал и понял, что живу убого. Нет у меня таких знакомых, которые хотя бы приблизительно на-слаждались жизнью, как немцы, а ведь я го-ворою не о богатом, а о среднем населении. Там для всех характерен вы-сокий уровень жизни. А забота государства о че-ловеке со дня рождения и до смерти такова, что они начинают подумы-вать: не снизить ли прожиточный мини-мум, который начинает порождать иждивенцев — не работая, можно очень прилично жить.

Понимаете, такова их психология: стыдно жить плохо и зарабатывать мало. Ну-ка, кликни у нас о как-нибудь бесплатной раздаче, представьте, что будет? А там просто никто не придет.

— Как с преступностью?

Борются? — У них нет такой проблемы. За три недели мы видели всего одну полицейскую машину. Говорят, если и случается какой беспорядок, полиция благодаря техническому оснащению появляется мгновенно. У них нигде нет гардеробов: где ос-тавишь одежду, там ее и найдешь. И в магази-нах складывается впе-чатление, что за то-варом никто не смотрит. Однако оружие продают.

— Отчего это, как вы ду-мааете?

— Оттого, что варварами могут быть только пришлые люди, а немцы по своему укладу веками живут на земле предков. И пото-му, что они богаты, а этот контингент шапки, как известно, по под-воротням не таскает.

— Коррупция в госу-дарственных масштабах хоть есть?

— Думаю, что да, но до нашей ей далеко, и все только потому опять же, что там тонко и подробно написаны за-коны, не позволяющие чиновнику делать "лишних" движений.

— К нам, русским, как от-носится?

— Очень доброжела-тельно, когда мы туристы, и достаточно прохладно, когда мы приезжаем туда на по-стоянное жительство. Немцы деньги считать умеют и понимают, что лишний житель города обязательно каким-то образом их в чем-то об-делит.

— С эмигрантами не встречались?

— С одной семьей — казахстанскими немца-ми. Живут уже два года там. Ну, так они нас встретили, что мы по-нашли: ностальгию никто не выдумал...

— Ну а вы как, Рудольф Рудольфович, вернулись со-всем?

— Наверное, совсем. Н.Князева.

CORPORATION "INVESTMENT COMPANY INVEST - PARTNER Co".

Акционерное общество открытого типа
"Инвестиционная компания ИНВЕСТ -
ПАРТНЕР Ко" — надежный лоцман в море
ценных бумаг.

- "ИНВЕСТ - ПАРТНЕР Ко." — это:
- обмен акций чековых инвестиционных фондов на приватизационные чеки;
 - прием заявок на участие в чековых аукционах;
 - приобретение и продажа приватизационных чеков;
 - приобретение и продажа акций;
 - организация выпуска и размещения ценных бумаг;
 - регистрация сделок по купле-продаже ценных бумаг;
 - формирование для Вас надежных и высокодоходных "портфелей" ценных бумаг;
 - профессиональное доверительное управление Вашими цennыми бумагами;
 - квалифицированные консультации по любым вопросам, связанным с выпуском и обращением ценных бумаг;
 - регулярная и оперативная ин-формация о текущем состоянии рынка ценных бумаг;
 - депозитарное обслуживание акционерных обществ (безналичный выпуск акций, их первичное размещение, ведение реестров акционеров и счетов для учета и хранения ценных бумаг, регистрация сделок с акциями, статистическая информация о динамике сделок).

Компания имеет право на осуществление деятельности на рынке ценных бумаг. Специалисты компании имеют квалифицированные аттестаты 1 категории Министерства финансов Российской Федерации.

Обращайтесь к нам по адресу:
г. Сургут, пр. Набережный, 16/1,
к. 702; тел.: 2-29-70, 2-27-02.

**Без лоцмана Вам не войти в бухту
Благополучия!**

ЗДОРОВЬЕ — ДЛЯ ВСЕХ!

Единственный раз в на-шем городе врачи Новоси-бирского медицинского центра АО "Академия - Сибирь" проводят обучение больных знаменитому методу новосибирского ученого К.П. Бутейко.

С помощью метода ВОЛЕВОЙ ЛИКВИДАЦИИ ГЛУБОКОГО ДЫХАНИЯ (ВЛГД), БЕЗ ЛЕКАРСТВ вы сможете вылечить хронические болезни сердца (стенокардия, ин-фаркт), сосудов (гипертония, эндартериит, геморрой, варикоз), ЛОР-органов (ринит, гай-морит, ларингит), нервной системы (дистония, бессонница, энурез), гинекологической сферы (эндометрит, дисменорея) и многие другие. А при бронхиальной астме, хронических бронхитах и всех видах аллергии — это единст-венная возможность выздороветь, особенно в условиях тотального дефицита лекарств. Ниче-го общего с экстрасенсами, колдунами и шама-нами! Консультативный прием-отбор больных на метод пройдет в ДК "Нефтяник" с 19 по 22 марта с 10 до 19 часов. Стоимость приема врача — 300 рублей. Стоимость 10-дневного цикла обучения — 12000 рублей. С организацией за-ключаются договоры на групповое оздоровление методом Бутейко с оплатой по безналичному расчету.

**МЕТОД БУТЕЙКО — ГАРАНТИЯ
ВЫЗДОРОВЛЕНИЯ!**

Издательство



ЕЖЕДНЕВНО по ТВ с 22 по 28 марта

КАНАЛ "ОСТАНКИНО". 5.55 / кроме субботы и воскресенья/, 15.20, 18.20 / кроме понедельника, вторника, воскресенья/, 21.20 / кроме среды, четверга, воскресенья/, 00.20 — Программа передач. 6.00 / кроме понедельника, субботы, воскресенья/, 9.00 / кроме субботы, воскресенья/, 12.00, 15.00, 18.00 / кроме субботы, воскресенья/, 21.00 / кроме воскресенья/, 00.00 — Новости. 6.35 / кроме понедельника, субботы, воскресенья/ — Утренняя гимнастика. 6.45 / кроме субботы, воскресенья/ — "Утро". 20.40 / кроме воскресенья/ — Спокойной ночи малыши! 20.55 — Реклама.

КАНАЛ "РОССИЯ". 8.00, 18.00, 22.00 — Вести. 8.20 — Реклама. 8.25 — Время деловых людей.

ПРОГРАММА ПРИНЯТА ПО ТЕЛЕТАЙПУ ИЗ г. ТЮМЕНИ. В ПРОГРАММЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ.

22. ПОНЕДЕЛЬНИК

КАНАЛ "ОСТАНКИНО"

6.00 Итоги.
9.00 Новости.
9.20 Посмотри, послушай...
9.40 Песни и танцы Украины.
10.10 Актеры и судьбы. Худ. фильм "Весна".
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ
15.25 Телемикст.
16.10 Блокнот.
16.15 Премьера короткометражных худ. фильмов для детей "Кешка и фрукты", "Кешка и спецназ".
16.40 Мультфильмы.
17.00 Таланты и поклонники.
18.30 Нормандия-Неман. Полвека памяти и дружбы.
19.00 Звездный час.
19.40 Тункинские гольцы.
19.55 "Просто Мария".
21.25 "Горячев и другие". 8 серия.
21.55 Спортивный уик-энд. **"НОВАЯ СТУДИЯ"**
ПРЕДСТАВЛЯЕТ:
22.10 Бомонд.
22.30 Однако.
22.50 Жизнеописание.
23.10 АТВ-брюкер.
23.25 Ситуация.
00.35 ТВ-галерея.
00.55 Джем-сейшн.
01.25 Монтаж.
01.30 Хоккей. Кубок лиги. Полуфинал.
КАНАЛ "РОССИЯ"
8.55 "Старый хозяин"
Док. фильм.
9.35 Великая утопия.
10.20 "К-2" представляет:
"Абзац".
11.15 Концерт Патрисии Каас.
12.15 Дневной сеанс. "Мне хочется быть". Худ. фильм /Польша/.
13.35 Крестьянский вопрос.
13.55 Реклама.
14.00 "Берегите мужчин".
Худ. фильм.
15.15 Антракт.
15.35 "Дикая природа Америки". Фильм 3.
16.05 Там-там-новости.
16.20 Студия "Рост".
16.50 Трансросэфир. Европа — Азия.
17.35 "Экспоцентр" представляет.
17.40 Сблизится ли Токио с Москвой?
17.55 Реклама.
ТИЮМЕНЬ
18.20 Программа передач.
18.25 "Рисуют мальчики войну". Передача Тобольской студии ТВ.
18.50 "Ох, этот мир". Мультфильм.
19.00 Тюменский меридиан.
19.20 В городском саду играет...
19.35 "Фракмастер".
Рассказ о работе СП "Юганскфракмастер".
20.05 ТМ-постфактум.
20.15 "Русский вопрос". Лекарство от стресса предлагают медики Австрии.
20.30 Научно-популярный фильм.
20.40 Пять с плюсом.
МОСКВА
21.00 Детектив по понедельникам. "Лаки страйл" представляет худ. фильм "Объявлен розыск" из серии "Криминальные истории" /США/.
22.20 Звезды говорят.
22.25 Спортивная карусель.
22.30 Реклама.
22.35 Петро-шлягер.
23.05 Футбол. Чемпионат России. "Ротор" /Волгоград/ — ЦСКА.
00.45 Музыка крупным планом.
12 КАНАЛ
6.30 "Сургутинтерновости".
Реклама. Поздравления. Худ. фильм.
12.30 и 17.00 Повторение.
19.00 "СургутинформТВ". Программа "O!".
19.30 "Сеньорита".
19.55 и 22.20 Худ. фильмы.
21.15 Музыкальная программа.
21.30 Новости Сургута.
21.45 Официальный отдел.
21.55 Программа "O!".

23. ВТОРНИК

КАНАЛ "ОСТАНКИНО"

9.25 Домисолька.
9.40 "Просто Мария".
10.30 "Горячев и другие". 8 серия.
11.00 Детектив-лэнд.
11.50 Пресс-экспресс.
ДОМОСЕД
ДНЕВНОЙ КИНОЭКСПРЕСС
12.20 "Овод". Худ. фильм. 1 серия.
13.25 "Струны для гавайской гитары". Короткометражный худ. телефильм.
13.45 "В небе и на земле". Десять лет из жизни Валерия Чкалова.
14.50 Мультфильм.
15.20 Деловой вестник.
15.35 Конверсия и рынок.
16.05 Блокнот.
16.10 Премьера короткометражного худ. телефильма для детей "Кешка и гангстеры".
16.35 "Заячья школа". Короткометражный худ. фильм.
17.05 Олеся и компания.
17.35 Межгосударственный телеканал "Останкино" представляет: "Верительная грамота".
19.00 "Просто Мария".
19.50 Миниатюра.
20.00 Четра с два..
20.55 Реклама.
21.25 Премьера худ. телефильма "Праздник цветущей картошки".
22.45 В гостях у М. Магомаева. Встреча шестая.
23.30 Видеодром.
00.35 Клуб.
01.20 Пресс-экспресс.

24. СРЕДА

КАНАЛ "ОСТАНКИНО"

9.20 Программа передач.
9.25 "Просто Мария".
10.15 Мультифильм.
11.10 Пресс-экспресс.
11.20 Ныне.
12.05 Новости.
12.25 Программа передач.
ДОМОСЕД
ДНЕВНОЙ КИНОЭКСПРЕСС
12.30 "Овод". 2 серия.
13.35 "Фотографии на стене". Худ. телесериал. 1 серия.
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ
15.20 Телемикст.
16.05 Блокнот.
16.10 "Кешка и Фреди", "Кешка и террористы".
Фильмы для детей.
16.50 Единый мир.
17.20 Клуб 700.
17.50 Технодром.
18.25 Межгосударственный телеканал "Останкино" представляет: "Верительная грамота".
19.00 "Просто Мария".
19.50 Миниатюра.
20.00 Четра с два..
20.55 Реклама.
21.25 Премьера худ. телефильма "Праздник цветущей картошки".
22.45 В гостях у М. Магомаева. Встреча шестая.
23.30 Видеодром.
00.35 Клуб.
01.20 Пресс-экспресс.

25. ЧЕТВЕРГ

КАНАЛ "ОСТАНКИНО"

9.20 "Просто Мария".
В ДНИ ШКОЛЬНЫХ КАНИКУЛ
10.05 "Тайна Яшки-тряпичной куклашки".
Фильм
10.30 "Музыка". Мультифильм.
10.40 "Не покидай...".
Худ. фильм. 1 серия.
11.50 Пресс-экспресс.
ДОМОСЕД
ДНЕВНОЙ КИНОЭКСПРЕСС
12.20 "Овод". 3 серия.
13.25 "Фотографии на стене". 2 серия.
14.55 Мультифильм.
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ
15.25 Телемикст.
16.05 Блокнот.
16.15 "Кешка и маг".
Фильм для детей.
16.45 Мультифильмы.
17.15 Джэм.
17.45 ...До 16 и старше.
18.55 "Просто Мария".
19.45 Кинопанорама.
20.55 Реклама.
21.20 "Жас-канат — крылья молодых". Музыкальная программа.
22.15 "...Летят журавли". Худ. фильм.
22.45 В гостях у М. Магомаева. Встреча шестая.
00.40 Футбол. На пути к Уэмбли.
01.40 Пресс-экспресс.

26. ПЯТНИЦА

КАНАЛ "ОСТАНКИНО"
9.20 Клуб путешественников.
В ДНИ ШКОЛЬНЫХ КАНИКУЛ
10.05 "Тайна Яшки-тряпичной куклашки".
Фильм
10.30 "Музыка". Мультифильм.
10.40 "Не покидай...".
Худ. фильм. 2 серия.
11.50 Пресс-экспресс.
ДОМОСЕД
ДЛЯ ВАС, ТЕАТРАЛЫ!
12.25 "Антоний и Клеопатра".
Фильм-спектакль.
14.45 Музыкальная мозаика.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ
15.25 Бридж.
15.50 Бизнес-класс.
16.05 Блокнот.
16.10 У профессора Андреева.
16.30 Дело.
16.40 Наш музыкальный клуб.
17.20 Это вы можете.
18.20 Как добиться успеха.
18.35 Межгосударственный телеканал "Останкино" представляет: "Свои и чужие".
18.55 Мультифильм.
19.10 Человек и закон.
19.45 "Поле чудес".
21.25 Человек недели.
21.40 В клубе детективов.
23.15 Репортаж ни о чем. Вид **ПРЕДСТАВЛЯЕТ:**
23.30 Политбюро.
00.35 Музобоз.
01.15 Площадка "Обоза".
"Я почти знаменит".
02.15 Пресс-экспресс.

КАНАЛ "РОССИЯ"

8.55 Прок.
9.50 Утренний концерт.
10.05 Ура! Каникулы!
11.35 Телекроссворд.
12.05 "Санта-Барбара".
146 серия.
12.55 Если, вам за...
13.40 Крестьянский вопрос.
14.00 Реклама.
14.05 Ностальгические посиделки.
14.30 Прилетай, золотая пчела.
15.10 Антракт.
15.40 Терминал.
16.10 Там-там-новости.
16.25 Игра без проигрыша.
16.55 Трансросэфир.
17.40 М-трест.
17.55 Реклама.
ТИЮМЕНЬ
18.20 Программа передач.
18.25 "ТТТ-параллакс" представляет...
19.10 "Санта-Барбара".
19.30 "Доктор Айболит".
Мультифильм. 7 серия.
19.40 ТМ-постфактум.
19.50 Бизнес-информ.
МОСКВА
20.00 "Санта-Барбара".
147 серия.
ТИЮМЕНЬ
20.5 Пять с плюсом.
21.20 "Кремень": нача-ло. О деятельности со-вместного российско-украинского пред-приятия в Советском районе.
21.30 Песня остается с человеком.
МОСКВА
22.20 Звезды говорят.
22.25 Реклама.
22.30 Спортивная карусель.
22.35 Тихий дом.

ТИЮМЕНЬ

19.15 Тюменский меридиан.
19.35 "Лабиринт".
Мультифильм.
19.45 "Звезды Сибири".
Трансляция гала-концерта с Международного фестиваля бального танца. **МОСКВА**
20.05 Телевизор.
22.20 Звезды говорят.

ТИЮМЕНЬ

22.25 "Звезды Сибири".

Продолжение.

МОСКВА

23.20 Программа телевизора. "Смерть Девороба". Худ. фильм.

12 КАНАЛ

8.00-9.45 ТРК "Анонс".
"Сударыня". "Телемага-зин". "Не забудьте включить телевизор".
10.00 "СургутинформТВ". Музыкальная программа.
10.30 и 12.30 Худ. фильмы.
12.00 Мультифильмы.
12.30 Повторение.
19.00 "СургутинформТВ". Программа "O!".
19.30 "Сеньорита".
19.55 и 22.20 Худ. фильмы.
21.30 Новости Сургута.
21.45 "Разведчики" — 400 лет Сургуту.
22.20 Программа "O!".
00.00 ТРК "Анонс".
Передача для взрослых. Муз. программа. Худ. фильм.
21.55 Программа "O!".
Реклама. Худ. фильм.

27. СУББОТА

КАНАЛ "ОСТАНКИНО"

6.45 Программа передач.
7.00 Пресс-экспресс.
7.10 Утро делового человека.
7.55 Новости.
8.30 Программа передач.
8.35 Спорт-шанс.
9.05 "Марафон-15" — ма-лышам.
9.35 Бумеранг.
10.05 Автограф по суббо-там.
10.35 "ЭКО". Экологиче-ское обозрение.
10.50 "Реликвия".
Короткометражный худ. фильм.
11.20 Медицина для тебя.
12.00 "Максима".
12.35 Азбука собственни-ка.
12.45 "Красный космос".
Фильм 7.
13.15 Театральные встречи.
14.15 Технодром.
14.25 "Центральный экспресс", Европейский тележурнал.
14.55 Программа передач.
15.20 "Ну, погоди!". Выпу-ски 13 и 14.
15.45 В мире животных.
16.35 "Оба-на-угол". Шоу.
17.05 "Красный квадрат".
17.45 Волейбол.
18.30 Концерт.
18.50 12 разгневанных мужчин.
19.50 "Коламбия пикчерс" представляет: "Чемь мертвых дег" "тизв" из телесериала "Майк Хаммер".
3 серия.
20.55 Реклама.
21.25 "Коламбия пикчерс" представляет: "Кен-тервильское привидение". 1 серия.
22.20 Пресс-экспресс.
22.35 Эльдар Рязанов бесе-дует с Владимиром Молча-новым.
23.10 Под знаком Зодиака. Овен.
01.15 Сию-видение.

КАНАЛ "РОССИЯ"

8.25 Свой взгляд на мир.
8.50 Мульти-пульти.
9.00 Формула 730.
9.30 Студия "Рост".
10.00 "Бурда моден" предлагает.
10.30 Фольклор.
11.00 Видеопоэзия.
11.15 Реклама.
11.20 Дневной сеанс.
12.55 Крестьянский вопрос.
13.15 Как жить будем?
14.00 Акция "Пеликан".
15.00 Реклама.
15.05 Футбол без границ.
16.00 Давайте разберемся.
16.10 Елена Прекрасная.
16.40 Золотая шпора.
ТИЮМЕНЬ
17.10 Тюмень. Деловая жизнь.
18.20 "ТТТ-параллакс" представляет...
19.05 "Час для вас". Информационно-развлекательная программа.
20.05 Телевизор.
20.25 "Катала". Худ. фильм.
22.20 Звезды говорят.
22.30 Авансена.
23.30 На сессии ВС Российской Федерации.
00.00 Виниловые джунгли.
00.30 Ночной сеанс. "Не болит голова у дятла". Худ. фильм.
12 КАНАЛ
8.00-9.45 ТРК "Анонс".
"Я+...". "О'кей".
Приложение к передачам.
Худ. фильм для детей.
11.00 "Сургутинформновости". ТОН. Спорт.
Реклама. Мультифильм.
Худ. фильм.
13.45 и 18.00 Музыкально-развлекательная прог-рамма.
21.05 ТОН. Повторение.

28. ВОСКРЕСЕНЬЕ

КАНАЛ "ОСТАНКИНО"

6.50 Программа передач.
6.55 Час силы духа.
7.55 Новости.
8.30 Утренняя гимнастика.
8.45 Тираж "Спортулото".
9.00 Центр.
9.30 С утра пораньше.
10.00 Пока все дома.
10.30 "Утренняя звезда".
11.20 Военное ревю.
12.00 Мир на досуге.
12.45 "Приключения Черного красавчика".
13.10 Марафон-15.
14.00 "Пиф и Геркулес".
14.10 "Подводная одиссея команды Кусто".
15.15 Программа передач.
15.20 "Не уедай, ло-бовъ". Поэт И. Аллерова.
15.30 Клуб путешественников.
16.20 Премьера мультифильмов "Каспер и его друзья", "Настоящие охотники за привидениями".
17.20 Диалог в прямом эф